



Protokoll Förbundsöte

Förbundsöte Svenska Gång- och Vandrarförbundet lördagen den 17 oktober 2020 i Jönköping

Tid: Lördag 17 oktober 2020 13:30

Plats: Scandic Elmia, Jönköping

Omfattning: §§ 1-23

Underskrifter:

Bengt Bengtsson
Vid protokollet

Ola Henriksson
Ordförande

Ulf Hallgren
Justerare

Gunder Svensson
Justerare

Bilagor: *Bilaga 1 –Fastställd röstlängd*



Förbundsmötets öppnande

Förbundsordförande Börje Hansson inledde med att hälsa de närvarande och via länk uppkopplade ombuden, den speciellt inbjudne gästen, hedersordförande i Smålands Idrottsförbund, Ola Henriksson, förbundets revisor Christer Grunder och övriga välkomna till 2020 års förbundsmöte.

Börje summerade kort verksamhetsåret och introducerade förbundets nye föreningsutvecklare, Rickard Eriksson, som jobbar halvtid på Kansliet i Kviberg. Särskilt nämndes förbundets första internationella mästerskapsmedalj på många år genom Perseus Karlströms bronsmedalj vid VM i Doha 2019 och den ökade vandringsverksamheten.

Parentation kommer att hållas vid Förbundsmötet 2021 då förbundsmötet förhoppningsvis kan ha fullskalig fysisk närvaro. Börje nämnde ändå att hedersordförande Bertil Sjöberg samt Vidar Martinell lämnat oss under året.

Summeringen avslutades med att Börje förklarade mötet öppnat.

§ 1 Upprop, granskning av fullmakter och fastställande av röstlängd

Upprop av ombud och granskning av fullmakter förrättades.

Förbundsmötet beslöt att fastställa röstlängd enligt förteckning i bilaga 1, omfattande 12 ombud och 12 röster. Från och med §18 omfattande 13 ombud och 14 röster.

§ 2 Fastställande av föredragningslista

Förbundsmötet beslöt att fastställa föredragningslistan.

§ 3 Fråga om mötet är behörigen utlyst

Förbundsmötet beslöt att förklara förbundsmötet på behörigt sätt utlyst.

§ 4 Val av ordförande för mötet

Förbundsmötet beslöt att välja Ola Henriksson, hedersordförande i Smålands Idrottsförbund, till ordförande för förbundsmötet.

§ 5 Val av sekreterare för mötet

Förbundsmötet beslöt att välja Bengt Bengtsson till sekreterare för förbundsmötet.

§ 6 Val av två personer att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll

Förbundsmötet beslöt att välja Ulf Hallgren, Eskilstuna FIF, och Gunder Svensson, SK Svängen, att jämte mötesordföranden justera förbundsmötets protokoll.

§ 7 Val av två rösträknare

Förbundsmötet beslöt att välja Ulf Hallgren och Gunder Svensson till rösträknare för eventuella omröstningar vid förbundsmötet.

§ 8 Anmälan om meddelanden och förslag från förbundsstyrelsen, tillkomna under förbundsstyrelsens senaste sammanträde

Inget nytt förslag förelåg.



§ 9 Föredragning av förbundsstyrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse för det senaste verksamhetsåret

Vid behandling av 2019 års verksamhetsberättelse framkom kommentar angående:

- Sid. 5: EVG/Pingst-vandringen planerad till 2021 har av EVG Europa flyttats till 2022.
- Sid. 5: Tryckfel i vandrarkommitténs berättelse. Rättelse: "Norra Vi IS"

Vid behandling av 2019 års förvaltningsberättelse framkom kommentar angående:

- sid 2: Börje Hansson förklarar nytt beräkningsätt av antal medlemsföreningar vilket medfört större förändringar tidigare år.

§ 10 Föredragning av revisorernas berättelse gällande det senaste verksamhetsåret

Revisorernas berättelse föredrogs av revisor Christer Grunder.

Revisorerna kommenterade att ekonomin är välskött och att man inte har funnit någonting att anmärka på varför man tillstyrkte att förbundsmötet beviljar förbundsstyrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2019 och överföra överskottet i ny räkning.

Förbundsmötet beslöt att godkänna revisorernas berättelse.

§ 11 Fastställande av verksamhets- och förvaltningsberättelse för det senaste verksamhetsåret

Förbundsmötet beslöt att fastställa verksamhetsberättelsen i enlighet med §9, samt fastställa förvaltningsberättelsen inklusive resultat- och balansräkning för 2019 och lägga dessa till handlingarna.

§ 12 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning gällande det senaste verksamhetsåret

Förbundsmötet beslöt att bevilja förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019.

§ 13 Fastställande av föreningarnas årsavgift för nästkommande kalenderår

Förbundsstyrelsen föreslog oförändrade årsavgifter för år 2021.

Förbundsmötet beslöt att bifalla förbundsstyrelsens förslag och därmed fastställa följande årsavgifter för 2021:

- | | |
|-----------------------------|------------|
| • För tävlingsföreningar | 500 kronor |
| • För motionsföreningar | 300 kronor |
| • För skolidrottsföreningar | 100 kronor |

§ 14 Fastställande av kungörelseorgan för nästkommande kalenderår

Förbundsmötet beslöt att i enlighet med förbundsstyrelsens förslag fastställa förbundets hemsida <http://www.gang.se> samt RF:s kungörelsesida <http://www.idrottenskungorelser.se/> till förbundets officiella kungörelseorgan för år 2021.



§ 15 Fastställande av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår

Verksamhetsplan och budget för 2020 enligt utsänd handling gicks igenom.

Verksamhetsplan:

Vid behandling av 2020 års verksamhetsplan framkom kommentar angående:

- Sid. 7: EVG-vandringen planerad till 2021 har flyttats till 2022.

Tävlingskommitténs ordförande Birger Fält kommenterade att många datum ändrats p g a covid-19-pandemin och att tävlingsprogrammet är ett levande dokument som hålls uppdaterat på hemsidan.

Medskick från Jan Olsson, Mälarhöjdens IK, till styrelsen: inventering av specialidrotts-distriktsförbund (SDF).

Förbundsmötet beslöt att fastställa verksamhetsplan för 2020 med tillägg av SDF-inventering och ge styrelsen i uppdrag att arbeta vidare enligt intentionen i verksamhetsplan.

Budget:

Förbundsordförande Börje Hansson kommenterade den relativt höga utfallsposten 2019 för styrelsen med att posten även innefattar kostnader för förbundsmötet 2019.

Börje Hansson föredrog även utfallet 30 augusti 2020 som extra information.

Förbundsmötet beslöt att fastställa budget för 2020.

§ 16 Behandling av ärenden, om vilka förslag ingivits i den ordning som anges i §20 i SGVFs stadgar (motioner och förbundsstyrelsens förslag)

MOTIONER

Ingen motion hade inkommit.

FÖRBUNDSSTYRELSENS FÖRSLAG

Inget förslag förelåg.

§ 17 Behandling av ärenden enligt punkt 8

Inget ärende förelåg.

§ -- Uppdatering av röstlängden

Tage Davidsson, Småland, anslöt via länk varpå röstlängden uppdaterades till att omfatta 13 ombud och 14 röster.

§ 18 Val av förbundsordförande tillika styrelsens ordförande för det kommande verksamhetsåret

Valberedningen föreslog omval av Börje Hansson, Borås.

Förbundsmötet beslöt att omvälja Börje Hansson till förbundsordförande tillika styrelsens ordförande för det kommande verksamhetsåret.



§ 19 Val av tre ledamöter för en tid av två år samt fyllnadsval av två ledamöter för en tid av ett år

Valberedningen föreslog omval av Ann-Cathrin Hermansson, Göteborg, Roger Magnusson, Tibro och Birger Fält, Stockholm för en tid av två år samt fyllnadsval av Julia Ibrahim, Göteborg, och Nashieli Karlström, Eskilstuna för en tid av ett år.

Förbundsmötet beslöt att omvälja Ann-Cathrin Hermansson, Roger Magnusson och Birger Fält för en tid av två år samt nyvälja Julia Ibrahim, Göteborg, och Nashieli Karlström som fyllnadsval för en tid av ett år.

§ 20 Val av två styrelsesuppleanter för en tid av ett år

Valberedningen föreslog omval av Jan-Erik Andersson, Malung, samt nyval av Helena Sandmer, Göteborg.

Förbundsmötet beslöt att omvälja Jan-Erik Andersson samt nyvälja Helena Sandmer.

§ 21 Val av två revisorer jämte suppleanter för dessa för en tid av ett år

Valberedningen föreslog omval på ett år av Åke Pettersson, Stockholm och Christer Grunder, Stockholm som ordinarie revisorer samt omval av Ingemar Eriksson, Gimo och Hans Björck, Stockholm, som revisorssuppleanter.

Förbundsmötet beslöt att omvälja Åke Pettersson, och Christer Grunder som revisorer samt omvälja Ingemar Eriksson som revisorssuppleant för Christer Grunder och omvälja Hans Björck som revisorssuppleant för Åke Pettersson.

§ 22 Val av valberedning inför nästkommande förbundsmöte

Föreslogs omval av Ingemar Eriksson, Gimo, Karin Dahl, Farsta, Kerstin Grahn, Östersund, Thage Davidsson, Växjö samt nyval av Therese Larsson, Bjärred.

Förbundsmötet beslöt att till valberedning välja Ingemar Eriksson, Karin Dahl, Kerstin Grahn, Thage Davidsson och Therese Larsson samt att till sammankallande välja Ingemar Eriksson.

§ 23 Beslut om val av ombud jämte suppleant till RF-stämman, SISU-stämman samt SOK:s årsmöte

Förbundsmötet beslöt att förbundsstyrelsen utser aktuella ombud.

Förbundsmötets avslutande

Mötesordförande Ola Henriksson tackade för förtroendet att ha fått leda årsmötesförhandlingarna och önskade förbundet och den nya styrelsen lycka till i det kommande arbetet samt överlämnade klubban till förbundets omvalde förbundsordförande Börje Hansson. Förbundsstyrelsen fick även ett medskick om att ordna med en förberedande valberedning inför kommande förbundsmöten.

Börje Hansson tackade mötesordförande Ola Henriksson för ett väl genomförda förhandlingar samt överlämnade blommor och avslutade mötet.



Bilaga 1

Röstlängd Förbundsmötet i Jönköping 17 oktober 2020

Distrikt	Ombud	Röst(er)	Nr
Dalarna	Anders Björkman (via länk)	1	1
Skåne	Therese Larsson (via länk)	1	3
Småland	Thage Davidsson (via länk, §18-)	2	4-5
Stockholm	Kerstin Malm (via länk)	1	6
Västergötland	Leif Karlsson	2	9
	Ulf Schultheiss		10
Västsvenska	Bo Gustafsson	1	12
Östergötland	Annica Askänge	1	13
Föreningar			
Eskilstuna FIF	Ulf Hallgren	1	14
SK Svängen	Gunder Svensson	1	15
Växjö AIS	Christer Svensson (via länk)	1	16
GK Steget	Julia Ibrahim	1	17
Mälarhöjdens IK	Jan Olsson (via länk)	1	18
Totalt	 §§ 1-17: 12 ombud §§ 18- : 13 ombud	 §§ 1-17: 12 röster §§ 18- : 14 röster	